ESTADO DE SANTA CATARINA
MUNICIPIO DE RANCHO QUEIMADO
CONCURSO PUBLICO N2 01/2024

ESCREVA SEU NOME COMPLETO AQUI:

Confira se o cargo para o qual se inscreveu é o constante abaixo:

ASSISTENTE SOCIAL EDUCACIONAL

ORIENTACOES

» Este Caderno contém 40 (quarenta) questdes, compostas por 5 (cinco) alternativas (A, B,C,D e E) e
uma Unica resposta correta em cada questdo. Em caso de divergéncia de dados e/ou defeitos, solicite
providéncias ao fiscal de sala.

» Vocé recebera o Cartdo-Resposta, no qual serdo transcritas as respostas do Caderno de Questdes,
com caneta esferografica de tinta ou preta, de acordo com as orientacdes de preenchimento
contidas nele.

» Apds o preenchimento do Cartdo-Resposta, o candidato devera assinar o mesmo, sob pena de
invalidez do documento.

» Durante a realizacdo das provas é vedado:

a) consultar livros, cddigos, manuais, impressos ou quaisquer anotacdes ou equipamentos
eletronicos;

b) a comunicac¢do entre os candidatos;

c) ausentar-se da sala sem a companhia de um fiscal;

d) aingestdo de alimentos e bebidas, com exce¢do de dgua acondicionada em embalagem plastica
transparente sem rétulos e/ou etiquetas;

e) entregar o cartdo-resposta antes de decorridos 45 minutos do seu inicio;

f) o uso de reldgio de qualquer tipo e aparelhos telefonicos, quaisquer equipamentos elétricos ou
eletrénicos, bonés, chapéus e porte de qualquer tipo de arma.

» A saida da sala de prova, com a entrega do Cartdo-Resposta, somente sera permitida depois de
transcorridos 45 minutos do inicio da mesma.

» Ao concluir a prova e o preenchimento do Cartdo-Resposta, entregue-os ao fiscal de sala ou
responsdvel pela empresa executora. A ndo entrega do acima especificado, implicard na eliminacao
do candidato do Concurso Publico.

» O tempo de duracdo total da prova é de 3 horas e 30 minutos, incluido o tempo para preenchimento
do Cartao-Resposta.

COMPOSICAO DA PROVA

LINGUA PORTUGUESA 5 questoes
MATEMATICA 5 questdes
INFORMATICA BASICA 5 questdes
CONHECIMENTOS GERAIS 5 questdes
CONHECIMENTOS ESPECIFICOS 20 questdes
TOTAL | 40 questdes

ATENGCAO: OS 3 ULTIMOS CANDIDATOS, AO TERMINAREM A PROVA, DEVERAO PERMANECER JUNTOS
EM SALA PARA, COM OS FISCAIS, ASSINAR O LACRAMENTO DO ENVELOPE QUE GUARDARA 0S
CARTOES-RESPOSTA E POSTERIORMENTE ASSINAREM A ATA DE SALA.
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LINGUA PORTUGUESA

TEXTO PARA AS QUESTOES DE 01 A 05.

AS PESSOAS
PERDERAM TUDO
NA INTERNET...

A CAPACIDADE DE
INTERPRETAGAO,
A GENTILEZA...

www.bichinhosdejardim.com

SAUDADES DA EPOCA
EM QUE SO
PERDIAMOS TEMPO!

.0 SENSO CRITICO
E ATE A PROPRIA
HOMAN|DADE/

Fonte: https://www.instagram.com/tirinhasinteligentes/?hl=pt-br.

03) Com relacdo ao niumero de fonemas de vocabulos do texto,
assinale a alternativa INCORRETA.

A) pessoas possui 6 fonemas.

B) tempo possui 4 fonemas.

C) senso possui 4 fonemas.

D) gentileza possui 8 fonemas.

E) humanidade possui 10 fonemas.

04) No contexto da tirinha, a palavra "humanidade" possui um
sentido figurado, referindo-se a qual caracteristica?

A) Humanidade no sentido de populagdo mundial.

B) Humanidade no sentido de generosidade e empatia.
C) Humanidade no sentido de diversidade cultural.

D) Humanidade no sentido de avango tecnoldgico.

E) Humanidade no sentido bioldgico.

05) A palavra "gentileza" esta em concordancia com o verbo
"perderam" na frase "As pessoas perderam tudo na internet: a
capacidade de interpretacdo, a gentileza...". O termo
"gentileza" é classificado, gramaticalmente, como:

A) Adjetivo.

B) Verbo.

C) Substantivo.
D) Advérbio.

E) Pronome.

MATEMATICA

01) A tirinha apresenta uma critica bem-humorada sobre o
comportamento das pessoas na internet, destacando como,
com o tempo, certas capacidades e caracteristicas humanas
parecem estar se perdendo. Sobre o conteldo da tirinha,
analise as assertivas a seguir:

I. A personagem lamenta que as pessoas perderam a
capacidade de interpretar e a gentileza no ambiente virtual.

Il. A expressdo "saudades da época em que sé perdiamos
tempo" revela um tom nostalgico e irébnico em relagdo ao uso
da internet no passado.

Ill. A personagem critica a internet exclusivamente por ser uma
ferramenta que so faz as pessoas perderem tempo.

Das assertivas, pode-se afirmar que:

A) Apenas | e Il estdo corretas.
B) Apenas Il esta correta.

C) Apenas Il esta correta.

D) Apenas | esta correta.

E) Todas estdo corretas.

06) Considere uma matriz 3x3 a qual é formada por elementos
aij, sendo i a indicagdo da linha do elemento, e j a indica¢do da
coluna do elemento. Assim, se all=0,a22=1,a33=4,al2=
3,a21 =2,a31 =3,a23 =4, a32 =2, e al3 = 3, qual das
alternativas traz o determinante dessa matriz?

A) 15.
B) 9.

C) 12.
D) - 5.
E) - 15.

02) Na frase "As pessoas perderam tudo na internet", a palavra
"perderam" esta conjugada no pretérito perfeito do indicativo.
Qual seria a forma correta do verbo "perder" se essa frase
estivesse no futuro do presente do indicativo?

A) Perderdo.
B) Perderiam.
C) Perdem.
D) Perdera.
E) Percam.

07) Existem duas urnas colocadas sobre uma superficie plana.
Na primeira urna ha 9 bolinhas numeradas, de 1 a 9; na
segunda urna ha 18 bolinhas numeradas, também de 1a 9, ou
seja, ha duas bolinhas numeradas com o mesmo nimero para
cada niumero de 1 a 9. A pessoa K deseja retirar aleatoriamente
uma bolinha numerada com um numero par da primeira urna,
enquanto a pessoa W deseja retirar aleatoriamente uma
bolinha numerada com um numero impar da segunda urna.
Assinale a alternativa que apresenta a probabilidade de
sucesso para a pessoa K e para a pessoa W, respectiva e
aproximadamente.

A) 33,3%; 44,4%.
B) 55,6%; 44,4%.
C) 44,4%; 33,3%.
D) 55,6%; 66,7%.
E) 44,4%; 55,6%.
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08) Seja uma sequéncia de numeros que apresenta
comportamento equivalente a uma progressdao aritmética.
Sabe-se apenas 3 termos dessa sequéncia em progressao:

al50 =452
a200 = 602
a250 =752

A partir dessas informagGes, qual deve ser o quinquagésimo
termo?

A) 102.
B) 152.
C) 202.
D) 252.
E) 302.

INFORMATICA BASICA

11) No Microsoft Word, é possivel criar, editar e formatar
textos. Entre as funcionalidades, estd a possibilidade de
verificar a ortografia e gramatica do documento. Qual é o
atalho de teclado, em portugués, para verificar a ortografia e
gramatica no Word?

A) F2

B) Ctrl + F7

C)F7

D) Alt + Shift + F7
E) Ctrl+ O

09) Antes de realizar um procedimento licitatério, a equipe
responsavel pela realizagdo da pesquisa de pregos enviou
pedido de orcamento de um item especifico para 20 diferentes
fornecedores, os quais apresentaram os seguintes valores:

R$ 12,58 | R$ 11,39 | R$ 11,25 | R$ 12,01 | RS 11,99
RS 13,52 | R$ 10,98 | RS 11,65 | RS 13,84 | RS 11,22
R$ 10,85 | R$ 11,64 | RS 11,46 | R$ 12,21 | RS 14,00
R$9,99 | R$12,58 | R$12,25 | R$ 11,69 | R$ 10,10

Se a regulamentacdo local cita que o valor a ser referenciado
para a licitacdo é a média aritmética dos valores obtidos na
pesquisa de pregos, pode-se afirmar que esse valor sera de:

A) RS 12,23.
B) RS 11,99.
C) RS 11,86.
D) RS 12,46.
E) RS 12,91.

12) Em um documento do Word, o "Sumario" é uma
funcionalidade que permite criar uma lista organizada dos
titulos e subtitulos do texto. Para gerar um sumario automatico
no Microsoft Word 2019, qual guia da barra de ferramentas o
usuario deve acessar?

A) Inserir.

B) Exibir.

C) Layout.

D) Referéncias.
E) Design.

10) Acerca de um recipiente que possui formato
paralelepipédico regular, sabe-se somente trés informacgdes: o
seu volume, o comprimento de uma de suas arestas e a
proporgdo entre duas outras arestas (sendo que as trés arestas
citadas possuem comprimentos diferentes). O volume do
recipiente é igual a 72,765 cm?3; o comprimento de uma de suas
arestas é igual a 5,5 cm; entre as duas outras arestas, uma é
trés vezes maior que a outra, e o comprimento de ambas
somam juntas 8,4 cm. A partir dessas informacgdes, qual
alternativa apresenta a soma das areas de todas as faces desse
recipiente?

A) 98,56 cm?.

B) 211,56 cm?.
C) 156,21 cm?.
D) 118,86 cm?.
E) 198,99 cm?.

13) Ainformatica envolve diversos conceitos fundamentais que
abrangem hardware, software, redes e sistemas operacionais.
Esses conceitos sdo essenciais para o entendimento do
funcionamento bdsico de computadores e dispositivos
eletronicos. Sobre os conceitos de Informatica em Geral,
analise as assertivas abaixo:

I. O hardware é a parte fisica do computador, incluindo
componentes como o processador, a memaria RAM e o disco
rigido.

II. O software refere-se aos programas e sistemas que
executam tarefas no computador, como o sistema operacional
e aplicativos.

IIl. Um sistema operacional é um tipo de hardware responsavel
por gerenciar os recursos do computador, como a CPU e a
memoria.

Das assertivas, pode-se afirmar que:

A) Apenas | e Il estdo corretas.
B) Apenas Il e lll estdo corretas.
C) Apenas Il esta correta.

D) Apenas | estd correta.

E) I, Il e lll estdo corretas.

ESPACO PARA CALCULOS E ANOTAGOES

14) O PowerPoint permite alterar o layout dos slides para
incluir diferentes formatos de texto, graficos e imagens. Para
alterar o layout do slide no PowerPoint 2019, o usuario deve
acessar:

A) A guia "Design".

B) A guia "Layout".

C) A guia "Exibir".

D) A guia "Inserir".

E) A guia "Pagina Inicial".
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15) No Word, o recurso "Quebra de pagina" é usado para
interromper o texto em uma pagina e iniciar em uma nova
pagina. Qual das alternativas descreve corretamente como
inserir uma quebra de pagina no Microsoft Word, em
portugués?

A) Ctrl + Shift + Enter
B) Ctrl + Enter
C)Alt+P

D) Shift + F12

E) Ctrl + Alt + Shift

CONHECIMENTOS GERAIS

16) Além da agricultura, a pecudria também desempenha um
papel relevante na economia de Rancho Queimado. No
municipio, criam-se gado de corte e leite, além de outras
atividades relacionadas.

Sobre a economia de Rancho Queimado, analise as assertivas
abaixo:

I. O municipio destaca-se pela producdo de fruticultura,
floricultura e produtos organicos derivados do morango.

Il. A criagdo de gado de corte e leite, além da apicultura e
piscicultura, faz parte das atividades pecuarias.

Ill. A produgdo industrial é o principal motor da economia de
Rancho Queimado.

Das assertivas, pode-se afirmar que:

A) Apenas | e Il estdo corretas.
B) Apenas | estd correta.

C) Apenas Il e Ill estdo corretas.
D) Apenas lll estd correta.

E) Todas estdo corretas.

17) A Guerra do Contestado (1912-1916) foi um dos principais
conflitos armados no Brasil no inicio do século XX, envolvendo
disputas territoriais e sociais na regido entre Parana e Santa
Catarina. Sobre a Guerra do Contestado, é correto afirmar que:

A) O conflito ocorreu devido a presenca de imigrantes italianos
na regido.

B) A disputa foi motivada por questdes religiosas entre
protestantes e catélicos.

C) O conflito envolveu disputas de terra entre camponeses e
grandes empresas.

D) Foi um movimento separatista que buscava a independéncia
da regido sul.

E) Resultou na criagdo de um estado independente no sul do
Brasil.

18) A colonizac¢do de Santa Catarina foi fortemente influenciada
por imigrantes europeus, especialmente alemaes e italianos,
que chegaram a regido no século XIX. Essa colonizagdo deixou
marcas profundas na cultura e no desenvolvimento econémico
do estado. Das opgdes a seguir, qual cidade de Santa Catarina
foi fundada principalmente por imigrantes alemies e é
conhecida por preservar suas tradicées culturais?

A) Joinville.

B) Floriandpolis.
C) Chapeco.

D) Lages.

E) Criciima.

19) O Tratado de Tordesilhas, assinado em 1494 entre duas
nagdes europeias, foi um importante acordo que definiu as
areas de exploragdo e colonizagdo entre essas duas poténcias
maritimas na época das grandes navegac¢Oes. Qual era o
principal objetivo do Tratado de Tordesilhas?

A) Dividir as terras recém-descobertas na América do Sul entre
Franca e Inglaterra.

B) Definir uma linha divisdria entre as areas de colonizagdo de
Portugal e Espanha.

C) Unificar o dominio espanhol e portugués sobre toda a
América Latina.

D) Proibir o comércio entre as colbnias portuguesas e
espanholas.

E) Estabelecer uma alianga militar entre Portugal e Espanha.

20) No que se refere a histéria de Rancho Queimado, pode-se
afirmar que a 72 legislatura do Municipio, entre 1993 e 1996
teve como prefeito:

A) José Dimas de Medeiros.
B) Adelmar Sell.

C) Mério César.

D) Altamiro Diniz.

E) Isaac Diniz.

CONHECIMENTOS ESPECiFICOS DO CARGO
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As questoes 21 a 24 se referem a Lei Organica do Municipio
de Rancho Queimado.

21) S3o dareas de interesse ecoldgico, cuja atualizagdo
dependera de prévia autorizacdo dos orgdos competentes,
formulada pela Camara, preservadas seus atributos especiais:

| - a Mata Atlantica;

Il - a Serra Geral;

Il - a Serra do Mar;

IV - as faixas de protecdo de aguas superficiais;
V - as encostas passiveis de deslizamentos.

Dos itens, pode-se afirmar que estd(do) CORRETO(S):

A) Apenas 1 deles.
B) Apenas 2 deles.
C) Apenas 3 deles.
D) Apenas 4 deles.
E) Todos os 5.

22) Nenhum empreendimento de obras e servicos do
Municipio podera ter inicio sem prévia elaboragdo do plano
respectivo, no qual, obrigatoriamente conste:

| - a viabilidade do empreendimento, sua conveniéncia e
oportunidade para o interesse comum;

Il - os pormenores para a execugdo da obra;

Il - os prazos para o seu inicio e conclusdo, acompanhados da
respectiva justificacao;

IV - os recursos para o atendimento das respectivas despesas.

Das assertivas, pode-se afirmar que:

A) L 11, Il e IV estdo corretas.

B) Apenas Il estd incorreta.

C) Apenas | e IV estdo incorretas.
D) Apenas Il esta correta.

E) Apenas Il e lll estdo incorretas.
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23) A politica de desenvolvimento municipal sera definida com
base nos aspectos sociais, econ6micos, culturais e ecoldgicos,
assegurando, EXCETO:

A) Equilibrio entre o desenvolvimento social e econémico.
B) Ordenacao territorial.

C) Erradicacdo da pobreza e dos fatores de marginalizagao.
D) Promocgdo de desigualdades sociais e econémicas.

E) Ordenagdo territorial.

24) O Prefeito, o Vice-Prefeito, os Vereadores e os Secretarios
Municipais, bem como, as pessoas a qualquer um deles ligadas por
matrimonio, parentesco afim ou consanguineo até o segundo
grau, igualmente por adogdo, ndao poderdo contratar com o
Municipio, subsistindo a proibicdo até quanto tempo depois de
findas as respectivas fungdes?

A) 3 meses.
B) 6 meses.
C) 1 ano.
D) 2 anos.
E) 4 anos.

28) Na aplicagdo das penalidades serdo consideradas a
natureza e a gravidade da infragdo cometida, os danos que dela
provierem para o servigo publico, as circunstancias agravantes
ou atenuantes e os antecedentes funcionais. Sdo circunstancias
agravantes da pena:

I. A premeditagao.
. A reincidéncia.
. O conluio.

IV. A continuagao.

Quantos dos itens estd(do) CORRETO(S)?

A) Todos os 4.

B) Apenas 3 deles.
C) Apenas 2 deles.
D) Apenas 1 deles.
E) Nenhum deles.

As questoes 25 a 28 se referem ao Estatuto dos Servidores do
Municipio de Rancho Queimado.

25) O processo disciplinar é o instrumento destinado a apurar
responsabilidade de servidor por infragdo praticada no exercicio
de suas atribuicGes, ou que tenha relagdo com as atribui¢des do
cargo em que se encontre investido. O processo disciplinar sera
conduzido por Comissdao composta de
designados pelo Chefe do Poder Executivo ou Legislativo, que
indicard, dentre eles, o seu presidente.

Qual alternativa preenche, CORRETAMENTE, a lacuna acima?

A) 5 servidores efetivos e estdveis.

B) 2 servidores efetivos e estdveis e 1 servidor em estagio
probatdrio.

C) 3 servidores efetivos e estaveis.

D) 3 servidores efetivos e estaveis e 2 servidores em estagio
probatério.

E) 4 servidores efetivos e estaveis.

29) A Constitui¢do Federal de 1988, no Titulo VIII, define que a
seguridade social abrange os direitos relativos a saude, a
previdéncia e a assisténcia social, instituindo um conjunto de
acGes que visam garantir protecdo social aos cidaddos. Em
relacdo as diretrizes constitucionais sobre a seguridade social,
é correto afirmar que:

A) A saude é direito apenas de quem contribui diretamente
para a seguridade social.

B) A assisténcia social é destinada exclusivamente aos idosos e
deficientes fisicos.

C) A seguridade social visa atender as necessidades sociais de
forma contributiva e universal.

D) A previdéncia social deve atender apenas aos trabalhadores
da iniciativa privada.

E) A seguridade social inclui os direitos de saude, previdéncia e
assisténcia  social, abrangendo todos os cidadaos,
independentemente de contribuigdo.

26) Quanto a adverténcia, a agdo disciplinar prescrevera em:

A) 180 dias.
B) 1 ano.

C) 2 anos.
D) 5 anos.
E) 10 anos.

27) A suspensao serd aplicada em caso de reincidéncia das faltas
punidas com adverténcia, bem como nos casos de viola¢do das
demais proibicGes que ndo tipifiquem infragdo sujeita a demissao.
Nesse sentido, assinale a alternativa INCORRETA.

A) A pena de suspensdo ndo pode exceder a 90 dias.

B) A penalidade de suspensao tera seu registro cancelado apés o
decurso de cinco anos de exercicio, se o servidor ndo houver,
nesse periodo, praticado nova infragao disciplinar.

C) O cancelamento do registro da suspensao ndo gerara nenhum
direito para fins de concessao ou revisdo de vantagens.

D) No periodo da suspensdo nao ocorrera a perda das vantagens
e direitos decorrentes do exercicio do cargo.

E) Quando houver conveniéncia para o servico, a penalidade de
suspensdo podera ser convertida em multa, na base de 50% por
dia de vencimento ou remuneracao, ficando o servidor obrigado a
permanecer em servigo.

30) A Lei Maria da Penha (Lei Federal n 11.340/2006) foi criada
para coibir a violéncia doméstica e familiar contra a mulher,
estabelecendo mecanismos de protecdo especificos. Sobre
esta legislagdo, analise as assertivas a seguir:

I. A violéncia doméstica pode ser fisica, psicoldgica, sexual,
patrimonial ou moral.

Il. O agressor pode ser afastado do lar ou do local de
convivéncia com a vitima como medida protetiva.

lll. A aplicacdo da Lei Maria da Penha depende de boletim de
ocorréncia formalizado pela vitima.

Sobre as assertivas, pode-se afirmar que:

A) Apenas | e Il estdo corretas.

B) Apenas Il e lll estdo corretas.
C) Apenas | e Il estdo corretas.
D) Todas estdo corretas.

E) Nenhuma esta correta.
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31) Em consonéancia com o disposto na LOAS, a Politica Nacional
de Assisténcia Social rege-se pelos seguintes principios
democraticos, EXCETO:

A) Supremacia do atendimento as necessidades sociais sobre as
exigéncias de rentabilidade econdmica.

B) Centralizagdo das agOes assistenciais exclusivamente em
organizag0es privadas.

C) Respeito a dignidade do cidaddo, a sua autonomia e ao seu
direito a beneficios e servicos de qualidade, bem como a
convivéncia familiar e comunitdria, vedando-se qualquer
comprovagado vexatoria de necessidade.

D) lgualdade de direitos no acesso ao atendimento, sem
discriminagdo de qualquer natureza, garantindo-se equivaléncia
as populagdes urbanas e rurais.

E) Divulgacdo ampla dos beneficios, servigos, programas e
projetos assistenciais, bem como dos recursos oferecidos pelo
Poder Publico e dos critérios para sua concessao.

35) A Lei Federal n2 12.288/2010, que institui o Estatuto da
Igualdade Racial, visa assegurar os direitos fundamentais da
populagdo negra no Brasil. De acordo com o Estatuto, assinale
a alternativa INCORRETA:

A) Aiigualdade de condigdes de trabalho entre negros e brancos
deve ser garantida.

B) O poder publico deve promover politicas de agdo afirmativa
para igualdade de oportunidades.

C) A assisténcia a saude da populagdo negra deve considerar
peculiaridades epidemioldgicas.

D) A educacgdo sobre a cultura africana é opcional nas escolas
publicas de ensino fundamental e médio.

E) Sdo proibidas praticas discriminatdrias por motivo de raga ou
etnia no mercado de trabalho.

32) A Politica Nacional de Assisténcia Social prevé a organizagdo e
oferta de servigos socioassistenciais, a fim de promover a protecdo
social. Com base na Tipificagdo Nacional de Servicos
Socioassistenciais, pode-se afirmar que:

A) O Servico de Convivéncia e Fortalecimento de Vinculos é
exclusivo para idosos.

B) O Servigo de Protegdo e Atendimento Integral a Familia (PAIF) é
oferecido apenas em regides urbanas.

C) O Centro de Referéncia Especializado de Assisténcia Social
(CREAS) atende pessoas e familias em situagdo de violagdo de
direitos.

D) Os beneficios eventuais sdo concedidos conforme a demanda,
independente de avaliagdo social.

E) O Centro de Referéncia de Assisténcia Social (CRAS) destina-se
exclusivamente a populagdo de baixa renda.

36) O Centro de Referéncia de Assisténcia Social (CRAS)
desempenha um papel essencial na estrutura do Sistema Unico
de Assisténcia Social (SUAS). Entre suas principais funcgGes,
destaca-se:

A) A realizagdo de atendimentos especializados para vitimas de
violéncia doméstica exclusivamente.

B) A gestdo e coordenacdo de servigos de protegdo social basica
para familias e individuos.

C) A oferta de beneficios financeiros de longo prazo para
qualquer cidadao.

D) A coordenagdo direta de servigos de alta complexidade,
como abrigos e acolhimentos.

E) A organizagdo de servigos de assisténcia médica para familias
em situagdo de vulnerabilidade.

33) Em relagdo aos direitos fundamentais previstos no Estatuto da
Crianca e do Adolescente (Lei n2 8.069/1990), analise as
afirmativas a seguir:

. A saude e a -educagio sdo direitos garantidos,
independentemente da condigdo econémica da familia.

IIl. O trabalho infantil é proibido, exceto quando realizado com o
consentimento dos pais.

Ill. O direito ao lazer é assegurado como parte essencial do
desenvolvimento da crianca e do adolescente.

Sobre as afirmativas, pode-se afirmar que:

A) Apenas | e Il estdo corretas.

B) Apenas Il e Ill estdo corretas.
C) Apenas | e lll estdo corretas.
D) Todas estdo corretas.

E) Nenhuma esta correta.

37) No ambito do CRAS, o Servico de Protecdo e Atendimento
Integral a Familia (PAIF) é um dos programas fundamentais. O
PAIF visa:

A) Oferecer assisténcia juridica exclusiva para familias com
histérico de violéncia.

B) Realizar atividades de fortalecimento de vinculos e apoio
psicossocial para familias.

C) Promover a insergdo de jovens no mercado de trabalho, sem
foco em vinculos familiares.

D) Coordenar a distribuicdo de beneficios eventuais para
moradores de rua.

E) Executar exclusivamente programas de transferéncia de
renda, como o Bolsa Familia.

34) A Lei Maria da Penha (Lei n2 11.340/2006) estabelece que o
poder publico deve criar mecanismos de protegdo e atendimento
especializado para mulheres em situacdo de violéncia doméstica.
Qual das seguintes acSes NAO estd prevista como medida
protetiva para a mulher?

A) Afastamento do agressor do lar ou local de convivéncia.

B) Suspensdo das visitas do agressor aos dependentes menores.
C) Inclusdo obrigatdria do agressor em programas de reabilitagdo.
D) Proibicdo de qualquer contato do agressor com a vitima.

E) Concessdo de transporte e moradia para a mulher em caso de
fuga iminente.

38) As orientagOes técnicas destacam a importancia do
acolhimento no CRAS. Em relacdo ao acolhimento, pode-se
afirmar que:

A) E um processo que ocorre apenas para familias com
membros em situagdo de rua.

B) Deve ser oferecido em horario especifico, para manter a
seguranca dos atendentes.

C) Consiste em um atendimento inicial que visa escutar e
orientar os usuarios.

D) Foca-se apenas em criancgas e adolescentes em situacdo de
risco.

E) Deve ser realizado obrigatoriamente por assistentes
administrativos.

Execugdo: Fénix Instituto Ltda.




39) A Protegdo social especial (PSE) para as Pessoas em
situacdo de Rua no contexto do SUAS organiza a oferta de
programas, projetos e servigos socioassistenciais de carater
especializado. Sdo situagdes que demandam atendimento e
acompanhamento especializado no ambito da PSE do SUAS:

I. Violéncia fisica, psicoldgica e negligéncia.
Il. Abandono.

Ill. Violéncia sexual.

IV. Situagdo de rua.

Quantos dos itens acima esta(do) CORRETO(S)?

A) Nenhum deles.
B) Apenas 1 deles.
C) Apenas 2 deles.
D) Apenas 3 deles.
E) Todos os 4.

40) Nos termos da Lei n® 12.435/11, entendem-se por
as provisGes suplementares e provisorias
gue integram organicamente as garantias do Suas e sdo
prestadas aos cidaddos e as familias em virtude de nascimento,
morte, situagcbes de vulnerabilidade temporaria e de
calamidade pubilica.

Qual alternativa preenche, CORRETAMENTE, a lacuna?

A) apoios continuados.

B) auxilios financeiros.

C) atendimentos emergenciais.
D) beneficios eventuais.

E) servicos de conivéncias.

RASCUNHO PARA ANOTAGAO DO GABARITO

01 11 21 31
02 12 22 32
03 13 23 33
04 14 24 34
05 15 25 35
06 16 26 36
07 17 27 37
08 18 28 38
09 19 29 39
10 20 30 40

Execugdo: Fénix Instituto Ltda.




